Hejného metoda — krokovani

Metoda krokovani se vyuziva uz na prvnim stupni, kdy se na zem rozloZi do fady za sebou papiry. Na jeden z nich se
postavi zak a pIni ukoly ucitelky (¢i tfidy). Jdi tfi kroky dopredu, pak dva dozadu znovu tfi dopredu. Ucitelka pak da otazku:
,»O kolik mist ses posunul?“. Pfipadné dava jina zadani a jiné otazky.

My se posuneme uZ do vyuZiti metody krokovani na druhém stupni zékladni Skoly. Pro zadatek zlistaneme mezi
pfirozenymi Cisly.

Priklad 1

Méjme panacka umisténého na Ciselné ose na Cisle 3. A davejme mu pokyny.

Jdi tfi kroky dopredu.
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Jdi pét krokl dozadu.
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Jdi ¢tyfi kroky dopredu. Na kterém cisle panacek skoncil? '

Odpovéd: Panacek skoncil na Cisle 5.

My tento postup dokazeme zapsat Ciselné jako pfiklad 3 +3 — 5+ 4 = 5.

Zkusme ale ulohu fesit jinak, pomoci Sipek. Kazdy krok zaznamename Sipkou. Jednotlivé povely oddélime svislou ¢arou.
Domluva: |[-| -jeden krok dopfedu
|<| -jeden krok dozadu
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Ukol 1 Doplfi do vynechanych poli ¢&isla nebo $ipky. Cisla se objevuji pouze v krajnich polich tabulky, $ipky pouze ve
vnitfnich polich tabulky.
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Ukol 2 PFepis tabulky z tkolu 1 do &iselné podoby. Vzor &iselného zapisu mas v pfikladu 1.

Ukol 3 Zjisti, pomoci kolika Sipek se da vyFesit dloha:

a) b)

Hledej vice feseni.



